

# 30℃!不少空调车成“闷罐”

## 公交公司:开不开空调司机控制,没有统一标准

本报泰安4月23日讯(记者 邵艺谋) 23日,泰城气温高达30℃,很多空调公交车都开放冷气,但仍有部分车没有开,乘客在车内又热又闷。

23日中午,在东岳大街青少年宫公交站,市民王先生坐上一辆东去的K33路公交车,原以为车内开着空调能凉快一些,没想到上车后发现,没有开冷气,车里特别闷。

下午2点,记者从火车站坐上一辆K9路公交车,立即感到一阵热意。乘客抢着坐在靠窗的位置,打开窗户吹风。但天气太热,吹进的风也无济于事,不一会就有乘客额头上冒出细汗。“怎么有的车开空调,有的不开?一样的车钱,为什么待遇不一样?”市民李女士说,她等了十分钟坐空调车,可没想到多花了一倍的钱,却比普通车还要热,“什么时候

候开空调,难道公交公司就没有一个统一的标准?”

泰安市公交公司一名客服人员说,公司没有气温达到多少度必须开空调的规定,一般都是由司机控制。“有的乘客同意开空调,有的不同意,我们也很为难”。此外,公交车暖气和冷气间需要转换,很多司机没有掌握此技术,这也是空调车没有统一开冷气的原由。



路口左转信号灯时间有点短。本报记者 刘来 摄



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

## 淘书乐

23日是世界读书日,岱道庵小学举办淘书会,2000余册图书现场交流,学生们淘到喜欢的图书。

本报记者 赵苏炜 摄

泰山区 52 位残疾人领到假肢和矫形器

## “换上新假肢,能穿合脚的鞋”

本报泰安4月23日讯(记者 杨璐 通讯员 苏政) 23日,泰山区52位低保户残疾人经过假肢免费测量取型,免费安装假肢和矫形器。全市约有410名低保残疾人获得此项救助。

“我上次做假肢是2002年,现在假肢脚部已经坏了,修了好几次,都凑合着用。”23日下午,家住南湖附近的齐玉凤女士说,她肢体残疾,丈夫和公公婆婆常年卧病在床,她平时前前后后照顾,离不开假肢。因为家庭

条件差,活动量大,假肢早就坏了,但舍不得换,一直凑合着用。“我平时穿37码的鞋,但上次做假肢时没有这个码,给我配了个39码脚的假肢,这样走路还行,买鞋非常不方便。没办法,我一直买大两个码的鞋,多垫几双鞋垫凑合着穿。这次趁着新换假肢的机会,我今后就能穿合脚的鞋了。”

泰山区民政局工作人员介绍,2012年,山东省民政厅计划为五个地区实施假肢和矫形器安装,泰山区是泰安此次助残活动的第一站,共有52

位低保残疾人进行义肢测量取型。泰安其余县市区将陆续举办此次助残活动,约有410名低保残疾人获得救助。助残行动项目包括:上肢假肢、下肢假肢、脊柱矫形器、下肢矫形器、助行器等残疾人矫形器具等。

据了解,泰山区民政局经过筛查和申报,确定低保对象中需要安装或更换假肢和矫形器的肢体残疾人名单,并技术鉴定其残疾状况和安装假肢类型。还将对残疾人进行假肢和矫形器具的试戴调整。

## 信号灯时间太短 一次只过4辆车

本报泰安4月23日讯(记者 刘来) 22日,有网友反映,泰山大街与货场路交会处左转掉头信号灯时间太短,平均一次只能通过3辆车,希望能延长下时间。

23日上午,记者在泰山大街与货场路丁字路口看到,东西方向车辆非常多。网友反映的,就是泰山大街上,车辆由东向西左转掉头的信号灯。记者算了一下,左转信号灯变为绿灯约8秒后,绿灯闪3下,变为黄灯。记者看到,一辆车从启动到转弯完成,大概需要两秒多钟,每个信号灯有3

到4辆车能通过。当准备左转车辆多于4辆时,后面的车就要等下一个信号灯才行。

司机李师傅告诉记者,他感觉信号灯时间稍微有点短,一旦拐不过去,就要再等很久。“但这个路口左转的车辆不多,要是时间长了又是一种浪费。”

泰安市交警支队交管科工作人员表示,路口信号灯时间长短是根据路段车流量多少设定的,如果市民觉得时间设定不合理,可以向交管部门反映,在经过交管部门实地考察后,再决定是否需要进行改变。

## 卖的都是“佐丹奴” 英文咋是俩写法

本报泰安4月23日讯(记者 白雪) 街边售卖厂家直销“佐丹奴”,衣服标签有两种英文拼写,一种是“Giordano”,一种是“Giordino”,市民怀疑不是正品佐丹奴。专卖店工作人员表示,佐丹奴不会在街上售卖。

23日,记者在文化路上看到,不少市民围着一家“佐丹奴”厂家直销点挑选长袖T恤,一位市民在挑完后,突然摇摇头转身离开。他告诉记者,原本以为这个“佐丹奴”摊位跟银座四楼的“佐丹奴”是一个品牌,结果刚刚发现衣服标签不一,有的标志着

“Giordano”,有的标志着“Giordino”,连品牌名字都能印错,肯定不是正品。

“我经常在大街上看到卖佐丹奴的,有的35元一件,有的29元一件,真正佐丹奴不可能那么便宜,这个应该是小作坊做出来的。”市民张洁猜测道。

银座商城佐丹奴专卖店工作人员说,佐丹奴品牌的正确拼写是“Giordano”,而不是“Giordino”,街边售卖的佐丹奴不是正品。“这些货的标签可能都是他们自己印的,并不是正品佐丹奴。这些售卖的摊位出现很久了,原来工商局也曾查过,现在还在售卖他们也没办法。”

人间香辣 一锅煮尽

## 泰安铁锅门 养身香辣馆

泰安铁锅门养身香辣馆,是泰安天乐坊餐饮娱乐有限公司投资的以重庆麻辣风味为主的时尚餐厅。其独创特色香辣系列锅底技术,突出先食后烫的用餐模式,特别是独创铁锅养身健康新概念,集美味、养身于一体,特色与时尚兼得,不但成为火锅家族中优雅精致的小资新贵,更成为时尚餐饮市场的引领者。人间香辣,一锅煮尽,香赢天下,续写铁锅传奇。

让味蕾记住这激烈绚丽的“麻辣”碰撞! 5月1日 盛大开业

地址:泰安市东岳大街60号华泰广场铁锅门养身香辣馆 订餐电话:0538-8089777

铁锅门 代金券 20元

使用说明:  
1、本券使用时间:2012年5月1日至2012年5月31日。  
2、本券每桌每次限用一张,不兑换现金及物品、不外卖、不开具发票,请在结账前出示此券。  
3、本活动不予其他优惠活动同时使用。  
4、此代金券最终解释权归店家所有,详情请店内或电话咨询。